

Az ötlet szavazólapon szereplő címe:

VÁROS ERDŐK

A megvalósult fejlesztés leírása:

A Főpolgármesteri Hivatal és a FŐKERT szakemberei a főváros tulajdonában álló erdő besorolású területek közül kiválasztottak 3 helyszínt, amely alkalmas lehet az ötlet megvalósítására, és amelyből kettőn a fejlesztés a közösségi költségvetés forrásából el tud készülni. A kiválasztott helyszínek és az ezekhez tartozó online tájékoztató a következő linkeken található:

<https://rdt.budapest.hu/dialogs/rakoscsabai-erdo>

<https://rdt.budapest.hu/dialogs/rakoskerti-erdo>

<https://rdt.budapest.hu/dialogs/pesterzsebeti-erdo>

2022. márciusában a helyszíneken tájékoztató táblákat helyeztünk el, majd április elején helyszíni konzultációkat tartottunk.

A helyszíni és az online lakossági visszajelzések alapján a Pesterzsébeti (Soroksári) erdő és a Rákoscsabai erdő lett kiválasztva. A workshopon elhangzott és a honlapra érkezett javaslatok, valamint a költségvetési keretek figyelembevételével kezdték meg a FŐKERT munkatársai két helyszínen a részletes tervek kidolgozását.

A **Rákoscsabai erdőben** a 2022 évi őszi ültetési időszakban közel 2900 db erdészeti facsemetét ültettünk ki, változatos fajösszetételben. Nagy számban került a területre mezei juhar (*Acer campestre*), kocsányos tölgy (*Quercus robur*), valamint fehér, rezgő és fekete nyarat (*Populus alba*, *P. tremula*, *P. nigra*), nagylevelű hársat (*Tilia platyphyllos*) is ültettünk, ezen kívül többek között közönséges mogyoró (*Corylus avellana*) és kökény (*Prunus spinosa*) is színesíti az erdőképet.

Parki berendezéseket telepítése 2023 tavaszán történt meg. Piknikasztalokat, padokat és hulladékgyűjtőket helyezünk ki a területre, és egy kültéri oktatótermet is létrehoztunk. Az erdő természeti értékeiről információs tábla tájékoztat.

A **Pesterzsébeti-Soroksári erdőben** a 2022 évi őszi ültetési időszakban közel 2700 db erdészeti facsemetét ültettünk ki, változatos fajösszetételben. Nagy számban került a területre mezei juhar (*Acer campestre*), kocsányos tölgy (*Quercus robur*) és virágos kőris (*Fraxinus ornus*), ezen kívül többek között nagylevelű hárs (*Tilia platyphyllos*), közönséges mogyoró (*Corylus avellana*) és kökény (*Prunus spinosa*) is színesíti az erdőképet.

2023 tavaszán felújítottuk a Kő utca közelében lévő futballkaput, valamint padokat, piknikasztalokat és hulladékgyűjtőket helyeztünk ki a területre, és egy átvezetőutat is kijelöltünk Temető sor és a Kő utca között. Az erdő természeti értékeiről információs tábla tájékoztat.

A megvalósításért felelős szervezeti egység:

Várostervezési Főosztály, Tájépítészeti Osztály

Megvalósítás módja, megvalósító(k), közreműködő(k):

A fejlesztések előkészítési szakaszában helyszíni konzultációkon mértük fel a lakossági igényeket.

A tervezési és kivitelezési munkákat a BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti Divíziója végezte.

A megvalósítás (beruházás átadása, szolgáltatás megkezdése) időpontja:

2023. tavasz

Az ötlet megvalósításának költségvetése:

Tétel	Bruttó összeg (Ft)
Tervezés	5 610 000
Kivitelezés XVII kerület	16 205 602
Kivitelezés XXIII kerület	16 540 027
Összesen:	38 355 629